



Первый Lexus Weekend 2012

АГАТ-ПЛАТИNUM — уполномоченный партнер «Лексус» в Нижнем Новгороде — 21 апреля провел первый Lexus Weekend в 2012 году. Гостям вечера был представлен **НОВЫЙ СЕДАН БИЗЕС-КЛАССА LEXUS GS**.

Lexus GS 250 — это воплощение удовольствия от вождения. Его 2,5-литровый бензиновый двигатель V6 плавно разгоняет автомобиль от 0 до 100 км/ч за 8,6 секунды. Особенность GS — четыре различных режима вождения, которые можно выбрать с помощью переключателя на центральной консоли. Четыре различных стиля вождения, которые могут быть выбраны в соответствии с условиями и настроением водителя: от спокойного и расслабленного до динамичного и спортивного, от максимальной энергоэффективности до максимально

сильных впечатлений от вождения! Торжественное знакомство с роскошным LEXUS GS в Prem!o Centre создали трио «Jazz 'in' Braces», выступление эффектного светодиодного шоу «Альфа домино» и роковые хедлайнеры вечера — шоу барабанщиков «Moscow-Hook»!

Все гости по достоинству оценили высокие инженерные достижения LEXUS GS и получили незабываемые впечатления от управления новым седаном на тест-драйве!

